JleMoBepcHM KOHTPOJIBHBIX Pa0do0T AJ14 7 Kj1acca

Konrpoabhsbie padora Ne 1.
Tema: «Mexannueckoe aABm:keHne. CHib»

[Temexon 3a 1 yac 30 MuHyT OpoIIEN paccTosiHUE paBHOE 8 KuitoMeTpam. Haiiqure ¢ kakoi
CKOpPOCTBIO ABUTAJICS MELIEXO/.

Onpenenure Maccy OETOHHOU TITUTBI, UMEIOIICH UTMHY 4 MeTpa, mupuHy 1,5 MeTpa u
ToNIMHY 25 caHTUMeTpoB. ITnoTHOCTH GeTona 2200 kr/m°.

Kupnua maccoii 4 kr nexxut Ha crone. UeMy paBeH Bec kupnu4a? M3o00pasure rpadudecku
CHITY TSDKECTH M BeC KHpInya.

[Ipyxuna, umeromas >x€ctkocts 100H/Mm, Ob1a pactsayTa 10 70cm. Haiinure cumy ynpyroctw,
€CJIM HavaJbHas JJMHA NPYKUHbI 20CM.

KonTpoJsbubie padora Ne 2.
Tema: «/laByeHUe TBEPABIX TeJ, JKUAKOCTEH U ra3oB»

1.
2.

InaBaromuii nepeBsAHHLI 6pycok BeTecHsaeT S00 cm® Boawl. Kakosa macca 6pycka?

Kakyto cuiny Haso npuioKuTh, 4TOOBI OJHATH MO BOOH naHenb Maccoit 300 kr, 00beM
xotopoii 0,1 m3?

Bononas onyckaercs B Mope Ha riryouny 90 M. OrnpeiesinTh 1aBjieHre BOJbl Ha 3TOM TI1yOuHe.
IInoTHOCTH MOpPCKOit Boab! 1030 Kkr/™C,

BoJIBIII0# HOPIIEH MHIPABINYECKOi MAIIMHEI, TIOMAh KOTOPoro 60 cM2, MOTHIMAET TPY3
Becom 3000 H. Haiigute moniaas MEHBLIETO MOPILIHS, €CJIM Ha Hero aeictByet cuia 200 H.

KounTpoJsbubie padora Ne 3.
Tema: «PadoTa U1 MOIIHOCTb. JHEPrUsDH)

1.

2.

PaboTa nBuraress aBTOMOOWIIS, MPOIIEIIIETO C MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO MyTh 3 KM, COCTaBIISIET
800 x/lx. Ompenenute cuily CONPOTHUBIEHUS MpPH ABWKEHUHM aBTOMOOWis. Yemy paBHa
MOIIIHOCTb €r0 JBUTATENIs, €CIIU BPEMs JBUKEHHS COCTABHIIO 3 MUH?

Jlnuna peryara 2 M. Ha ero koHuax ypaBHoBelleHsl Ipy3sl Maccoit 20 T u 140 1. Halitu muieun
ppluara.

DJIEKTPOABUTATEND IOJBEMHOI0 KpaHa MOIIHOCTEIO 6 KBT nmogHMMaeT rpys maccoii 6 T Ha
BbIcOTy 8 M. Omnpeenute BpeMs noasema rpysa, ecinu KIIJ[ yecranosku 80 %.

CrpoutenpHblit pabounii C MOMOIIBIO MOJBUKHOTO 0JI0Ka MOJHUMAET BBEpX 0a/Ibi0 €
pactBopoMm. Pabounii TssHeT BepeBky ¢ cuioit 200 H. KakoBa macca nmognumaeMoit 6aapu ¢
pactBopoM (cuutath g = 9,8 H/kr)?



